

## 娱乐

# 赵胤胤当“鲜厨推荐官”： 我只给我爱的人做饭

原创美食少年先锋成长试炼记《鲜厨100》正在湖南卫视热播，节目邀请张亮、赵胤胤、钱枫、刘宇宁和林述巍担任“鲜厨推荐官”，以“烹饪专业性”为依据，为节目推荐潜力“鲜厨”。节目播出后，钢琴家赵胤胤迅速圈了一波粉。近日，赵胤胤接受记者采访，分享了自己和美食结缘的故事，他还透露：自己家里有5个厨房，他的厨房都叫“爱的厨房”，只给自己爱的家人和朋友做饭。

■新快报记者 徐绍娜



“去世界各地演出，我常给当地主厨留几张票”

作为钢琴家，赵胤胤在世界各地举办音乐会，同时也尝遍世界各地美食，他的品鉴经历出人意料的有趣。最开始，赵胤胤是在演出时发现有一个米其林榜单，于是写email去订位，被告知位置早已被订完。于是他提出在自己的下一场演出时给主厨留两张票，主厨恰好是古典音乐的爱好者，于是主动提出演出后可以加班单独为他做一桌。用这个办法，赵胤胤在世界各地交了很多的厨师朋友，“钢琴家的工作，把我带到世界上很多地方，我常常会给主厨留几张票，大家迅速变成了哥们儿，几十年下来，我的主厨兄弟们已经遍布全世界各种米其林

餐厅，我也就深深地扎入了美食界。”

赵胤胤透露，自己一年有五个月的时间在外巡演，包括在欧洲录专辑排练，和国外的杰出音乐家一起工作等。而剩下的七个月，他基本都会安排各种吃喝，去看望他的主厨朋友、寻找珍稀食材。而在家里，赵胤胤也有自己的厨房，而且是5个，包括中厨、西厨、生鲜、烧烤、分子料理等。他认为，美食是需要温度的，“烹饪的是双手，但是呈现料理的是人心，我觉得真正的美食是有诚意的。我在家里做饭，把我的厨房都叫爱的厨房，因为我只给我爱的家人和朋友们去呈现我喜爱的料理。”

“看到一首经典名曲和看到一种好食材，心情是一样的”

在赵胤胤看来，音乐、美食和运动对他都很重要，因为饮食上没有忌口，所以他每天要花很多时间在健身房，而音乐和美食，一个是职业一个是爱好，在他眼里也有共通之处，“两者的共通之处就是精准归类，所有貌似复杂的问题，无论是音乐还是烹饪都是有技术、有方法可循的。”

赵胤胤说，弹琴和烹饪之间其实非常相近，都是一个创作的过程。“在我看来，看到一

首经典的名著和看到一种好食材，心情其实是一样的，就是一个创作的过程。比如说一个好的食材，无论是一块牛排还是一条鱼，可能已经有很多名厨尝试过各种各样的烹饪方式了，但是如何能加入自己的想法则是千人千面的。一个好的音乐家，当你遇到一个经典作品的时候，可能这个经典也被很多传奇的钢琴家演绎过，那你如何能做得跟别人不同？这个是我们所追求的，这个创作的过程是我非常享受的。”

## 刑侦剧《燃烧》首播 展现基层警察热血之魂和忠诚本色

新快报讯 记者梁燕芬报道 刑侦剧《燃烧》将于明晚在东方卫视首播。该剧由曾操刀过经典高口碑剧集《国家行动》《湄公河大案》《破冰行动》的陈育新执导。陈育新导演直言，《燃烧》不止是一个警匪题材的类型剧，更是一个关于信念、人性的故事。

该剧通过一桩横跨三十多年的陈年大案，牵扯出跨越三代人、三个家族之间的恩怨，讲述了心怀正义的警察高风厉尽艰辛寻求真相，戳破层层编织的谎言，让正义重新昭示于世的故事。《燃烧》以硬核的“热血的现实主义”手法，将“忠诚”与“信念”融入进来，展现基层人民警察惩恶扬善、匡扶正义的热血之魂和忠诚本色，传递出浓浓的社会正能量，引领时代新警风。陈育新导演表示，在这个故事里，祖孙三代警察为了真相牺牲了时间、婚姻、健康甚至生命。发现真相、还原真相是警察的职责，也是他们的信念，“这个剧就是想让人们明白，信念就是这样一种力量——当你觉得自己对得起自己的誓言，对得起自己的职业，对得起自己的良知和尊严的时候，你将无所畏惧。”

据透露，为了还原警察在不同时代、不同生活环境下的真实状态，剧组特意寻找工厂定制戏服，现织布料、染色，只为还原老式警服的质感，展现“写实系”刑侦剧的独特魅力。

青年演员经超、张佳宁出任《燃烧》的男女主演，此次是二人的再度合作。经超饰演高风，是一名寻找真相的热血青年。张佳宁饰演的许佳桐，是家族企业接班人，也是一名海归创业者。剧中，卷入了同一桩大案之中，在爱情与家仇、真相与欺骗中，逐渐发现人性的力量，还原案件真相的同时也找到自己内心的归属。除经超、张佳宁等青年演员外，奚美娟、邬君梅、谭凯、张志坚、刘敏涛、冯雷、汤镇宗、杜志国、麻骏、张衣、公磊等一批演技派的硬核演员也加盟其中。



## 广州粤剧院复演 首秀定址南方剧院 老市长登台助演



■黎子流老市长(右)与崔玉梅排练《狄青闯三关》。

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员文瑶报道 广州粤剧院恢复演出首秀来了！5月31日晚，广州粤剧院“六一”特别节目《薪火相传：大梅花与小梅花》晚会将在南方剧院上演，这也是南方剧院恢复开放后的首场演出。

届时，六位中国戏剧梅花奖获得者欧凯明、黎骏声、陈韵红、崔玉梅、苏春梅、吴非凡将携多位小梅花演员同台献艺。晚会由广东广播电视台主持人周丽珊与广州粤剧院青年演员陈振江、陈健超、李嘉宜共同主持。广州市老市长、广州市粤剧振兴基金会会长黎子流将作为特邀嘉宾到场助演。

晚会节目形式多样，内容丰富多彩，既有《荔枝颂》《梦会太湖》《客途秋恨》《狄青闯三关》《花月情》《花落流红》《斩经堂》《花笺记》之“拜月盟誓”等经典粤曲或粤剧选段，又有《投江》《武松大闹狮子楼》等折子戏，还有《我的传承梦》《南国红豆》《相遇岭南》等粤歌演唱。晚会旨在弘扬民族文化，传承振兴粤剧艺术，培养广大少年儿童对祖国传统艺术的兴趣与爱好。

据了解，广州粤剧院已积极采取相应的疫情防控措施：南方剧院预约限流，晚会门票限量发售，不超过剧场座位数的30%，间隔就坐，入场需佩戴口罩、扫穗康码并实名登记。剧场开放前和使用后集中消杀。